

Privacy Notice

For the Annual General Meeting of Shareholders 2023

Global Green Chemicals Public Company Limited ("GGC") greatly aware of the personal data protection of shareholders and/or proxy holders in accordance with the Privacy Data Protection Act B.E. 2562. GGC would like to inform the shareholders and/or proxy holders regarding the information and rights under the law as follows:

Objective and Necessary to collect your Personal Data

It is necessary for the Company to collect your personal data i.e. name, surname, identification number, date of birth, gender, nationality, shareholder identification number, number of shares, image, video recording of the meeting and Shareholders' contact Information and registration information related to electronic systems access such as Email, IP Address (in case of online access to the meeting) etc.

For identifying and granting a proxy, it is necessary for GGC to collect the copy of shareholder's or proxy personal identification card or other documents which may contain Sensitive Data such as religion. GGC has no intention to collect such Sensitive Data. Accordingly, you can redact such data. Otherwise, you authorize us to redact such Sensitive Personal Data and the relevant personal identification document shall be in full force and effect.

GGC will record and broadcast images and sounds of the meeting for its legitimate interests and the interests of shareholders.

However, GGC may collect your Personal Data directly from shareholders and/or proxy holders from Thailand Securities Depository Company Limited ("TSD") as GGC registrar), but only in necessity and in accordance with measures required by law.

Purpose of Collection, Use and Disclosures of Personal Data

GGC collects, uses and discloses your Personal Data for following purpose:

- Inviting the Annual General Meeting of Shareholders for the year 2023 and holding the Annual General Meeting of Shareholders as required by law, or delivering documents as requested by shareholders.
- Probably disclosing Personal Data to other persons or regulatory authorities related to the mentioned purposes as required by law such as
 Department of Business Development; Ministry of Commerce, SET and Electronic conferencing administrator.
- Using for promoting GGC's public relations under legitimate interest basis and the interests of GGC shall not override the fundamental rights and freedoms of the shareholders and/or proxy holders.

• Retention Periods for Personal Data

GGC will retain your Personal Data within the period specified by relevant laws, and will collect, use and disclose your Personal Data for the necessary duration, as defined in this Privacy Notice. If it is not possible to specify the Personal Data retention period, GGC will retain the Personal Data as may be expected per data retention standards (such as the longest legal prescription of 10 years).

Rights of Data Subject

As the owner of the personal data, you have the rights as stipulated in the Privacy Protection Act B.E. 2562, which include the rights to withdraw the consent, to access and obtain a copy of your Personal Data, to correct, delete or clean up your Personal Data, refuse to processing of your Personal Data, rights to transfer your Personal Data according to the legal method stipulated, rights of complaint and rights to object to the processing or disclosing your Personal Data.

• Contact Information

To contact GGC to exercise those rights or others under the Personal Data Protection Act B.E. 2562, please contact:

Corporate Legal Department

Global Green Chemicals Public Company Limited

555/1 Energy Complex, Building A, 4th Floor, Vibhavadi Rangsit Road, Chatuchak, Chatuchak, Bangkok 10900

Tel. 0-2558-7392 E- mail: DPOoffice@ggcplc.com